Benelli M2 Speed 66cm - 12/76

Hersteller: Benelli

Modell: M2 Speed 66cm

Kaliber: 12/76

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Die Benelli M2 Speed ist eine halbautomatische Flinte, die speziell für Sportschützen und dynamische Disziplinen entwickelt wurde. Diese leistungsstarke Flinte im Kaliber 12/76 zeichnet sich durch ihre Zuverlässigkeit und Schnelligkeit aus. Der 66 cm lange Lauf sorgt für eine ausgezeichnete Balance und Zielgenauigkeit. Dank des Comfortech-Systems werden Rückstoß und Mündungssprung deutlich reduziert, was ein schnelleres und präziseres Schießen ermöglicht. Mit ihrem ergonomischen Design und hochwertigen Materialien bietet die Benelli M2 Speed eine herausragende Performance und Langlebigkeit, die sowohl Anfänger als auch Profis überzeugt.

Alles auf einen Blick:

- Kaliber: 12/76
- Lauflänge: 66 cm
- Comfortech-System
- Ergonomisches Design
- Hohe Zuverlässigkeit
- Schnelle Schussfolge

Technische Daten:

- Lauflänge: 66 cm- Gesamtlänge: 117 cm- Gewicht: 3,2 kg

- Magazinkapazität: 8 Schuss

- Schaft: Verstellbarer Schaft mit Comfortech-System

- Visierung: Ghost-Ring Visierung - Chokes: Wechselbare Chokes

Lieferumfang: Benelli M2 Speed Flinte, 8-Schuss Magazin, Wechselbare Chokes, Bedienungsanleitung, Reinigungskit, Transportkoffer

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Artikelnr.: 207932_M0180598U
2.150,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Euroshot GmbH

Jagd- und Schießsportzentrum

Gewerbestraße 10 71144 Steinenbronn Baden-Württemberg

Telefon:

07157 - 988 4000

Fax:

0711 - 75857016

E-Mail:

patrick.bek@euroshot.de

Webseite: www.euroshot.de